

# Интернет-голосование КОРОЛЕВЫ-2016



В третий раз Издательский дом «Украина Бизнес» проводит Международный проект «Королева финансового успеха». В столице Украины, в Концерт-холле «Monteray», 13 декабря 2016 года состоится торжественная церемония награждения лауреатов III Международного конкурса «Королева финансового успеха – 2016».

Проведение мероприятий, в ходе которых отмечаются особые заслуги женщин-финансистов, стало уже хорошей традицией. Участие в конкурсе принимали представители финансовых организаций: страховых компаний, кредитных союзов, ломбардов, инвестиционных компаний, представительниц малого и среднего бизнеса.

Уникальность данного проекта заключается в том, что он ориентирован на бизнес-леди, у которых в приоритете стоит работа-дом, и для них не существует никаких преград. Наши победители идут вперед, не боясь трудностей и не останавливаясь на достигнутом.

Сегодняшние их достижения – это не вершина их карьеры. Каждая из победительниц уверена, что все самое главное и лучшее у нее впереди.

Проект «Королева финансового успеха» – важная составляющая деятельности Издательского дома «Украина Бизнес» в рамках задач по развитию финансового рынка Украины. Женщина – бизнес-леди – еще недостаточно развитая тема в Украине, и напа инициатива в создании проекта «Королева финансового рынка», как конкурса, призвана усовершенствовать эту ситуацию. Проект помогает начинающим бизнес-леди поверить в себя, вдохновиться и начать действовать.

Организатором проекта выступил Издательский дом «Украина Бизнес», конкурс проводится по программе спецвыпуска журнала «Финансовые услуги» при содействии Национального комитета Международной Торгово-Промышленной Палаты ICC Ukraine. Партнеры конкурса – Лига страховых организаций Украины, ВАКС, НАКСУ, ГО

Цирковой союз Кобзов, Киевский национальный академический театр оперетты, Первый Деловой телеканал, Национальная опера Украины.

Цель проекта – признание заслуг наиболее успешных женщин, занятых в финансовой сфере Украины и за рубежом. Наш проект «Королева финансового успеха» является единственным в Украине, который позволяет выделить наиболее успешных женщин, достигших весомых результатов в своей деятельности.

Задачи конкурса «Королева финансового успеха – 2016»: определить лучших в своей сфере деятельности, презентовать опыт лидеров и способствовать его популяризации среди широкой аудитории, мотивировать лауреатов и их коллег на новые победы и достижения.

Преимущества участия в проекте – формирование позитивного имиджа (важно достижения, высокий уровень репутации), возможность наладить новые взаимовыгодные контакты, расширить базу имеющихся клиентов.

ИД «Украина Бизнес» на протяжении всего 2016 года анализировал достижения представительниц финансовых компаний и активно формировал список участниц конкурса. В рамках конкурса «Королева финансового успеха – 2016» уже есть победители в нескольких номинациях! Но только на торжественной церемонии награждения победителей конкурса будут названы наиболее успешные женщины, ставшие лидерами и получившие звание «Королева финансового успеха – 2016».

Конкурс был открыт для бизнес-леди из всех уголков Украины. При этом принять участие могли все желающие, независимо от направления бизнеса. Мы предложили нашим участницам сосредоточиться на профессиональных качествах успешного бизнеса, а также на умении адаптироваться под динамику и условия времени. История карьерного развития каждой преуспева-



ющей женщины имеет свое удивительное начало – решающий момент, когда она сделала первый шаг и всерьез занялась бизнесом. В рамках конкурса мы хотим, чтобы участницы поделились со всеми тем, как они начинали свое дело и каких успехов достигли. Мы уверены, что это поможет тем женщинам, которые хотели бы заниматься бизнесом, но не знают, с чего начать, тем, кто хочет понять, что им нужно, и тем, кто стремится воплотить в жизнь свою мечту.

Принять участие в конкурсе могли женщины из всей Украины, а также зарубежные представительницы. Проект «Королева финансового успеха» состоял из четырех этапов. На первом этапе подавались заявки. Второй этап – публичное голосование за приз зрительских симпатий (интернет-голосование). Затем работа жюри. Завершающим этапом станет церемония награждения, где будут награждены победительницы в номинациях.

Конкурс проводился по качественным показателям: открытости и доступности информации о номинантке, соблюдении принципов добросовестной конкуренции путем персонифицированного анкетирования участниц проекта, сбора информации, мониторинга СМИ и открытых источников о номинантках.

Среди основных критерисв, по которым определяются лидеры, можно выделить следующие:

- весомый вклад в развитие финансовой системы Украины;
- высокий уровень профессионального мастерства и репутации;
- индивидуальность;
- харизматичность;
- целесустримленность;
- принципиальность;
- коммуникабельность;
- личное обаяние;
- активная социальная позиция.

Каждая номинантка конкурса вспомнила решающий момент, послуживший мотивацией к старту ее бизнеса. Ведь достигают успеха те, кто действует безотлагательно, принимая вызовы времени как новые возможности.

С каждым годом популярность проекта «Королева финансового успеха» растет. Увеличивается количество участниц, о чем свидетельствует интернет-голосование. Сегодня мы хотим ознакомить вас с рейтингом онлайн – опроса, который проводил ИД «Украина Бизнес» на сайте Издательского дома ([www.ukrbiz.com](http://www.ukrbiz.com)).